
研修アンケート結果
（49名が回答）
１　年齢についてお聞かせ下さい

人数 ％
19歳以下 0 0
20歳代 0 0
30歳代 0 0
40歳代 0 0
50歳代 1 2
60歳代 11 23
70歳代 28 57
80歳以上 8 16
未回答 1 2
合計 49 100

２　政治講座の内容は参考になりましたか︖

人数 ％
参考になった 48 98
参考にならなかった 1 2
未回答 0 0
合計 49 100

理由 ・ 対象者を投票率の低い世代に集中した方が良い
・ 投票済証について、魅力ある様式も良いと思った
・ 全国の啓発活動を聞く事が出来た
・ 選挙啓発（主権者教育）が小・中・高で実施していたことを初めて知った
・ 今回の内容は非常に参考になりました
・ 投票率が年代毎にはっきり分かって良かった
・ 説明が分かりやすい
・ 実例を聞く事ができてよかった
・ 「選挙割」「投票済証」の事、参考になりました
・ 選挙活動に長年関わって参りましたが運動の足りなさを知りました
・ 具体的になっていてわかりやすかった
・ 他の地域の話等が聞けた
・ 移動投票所の投票支援は良いと思う
・ 年代別投票率状況とその原因分析が参考になりました
・ 一番重要な投票率について年代別の分析に納得した
・ 投票率アップへの取り組みが色々知る事が出来て良かった。工夫しだいで投票率はアップできるのではと思えた

３　政治講座に参加してよかったと思いますか︖

人数 ％
参加して良かった 49 100
参加しなければ良かった 0 0
未回答 0 0
合計 49 100

理由 ・ 投票率をアップする方法を考えていきたい
・ 非常に参考になり良かった
・ 自ら考えていく必要性が理解できた
・ 若い子供達はスマホなれをしているので活用すべきだと思う
・ いかに投票率を上げるかを講座を通して知る事が出来ました
・ テレビ等関心をもって見ていますが、知らない事が多かった
・ 耳が不自由なので、心配して参加したが、先生の声が素晴らしく不自由なく聞けた
・ 現実の問題点が見えました
・ 知らないことが知れた
・ 色々と選挙について詳しく話を聞けましたので参考になりました

４　政治講座の開催日はどちらがよいと思いますか︖

人数 ％
平日 39 80
休日 6 12
どちらでもよい 3 6
未回答 1 2
合計 49 100

５　政治講座に関して、ご意見などがありましたら、ご記入ください。

理由 ・ 政治は難しい事なので若者が出て来るようにアピールしたい
・ こうした講座を開いていただけるとありがとうと思う
・ 政治講座の内容等を区民にアピールや呼びかけをしたほうがよい
・ 若い人も参加されると、関心がアップすると思う
・ 興味深い内容でした。もっとキャッチーなタイトルで講師名等も出して参加者を募集したほうがいいのでは
・ 分かりやい講座内容で参考になりました。各自が再確認して考えなければならないと思いました
・ 分かりやすいお話でした。大事な選挙がもっともっと投票率が上がって、暮らし易い良い政治が行われるようになってほしいと思います
・ 継続して講座を拝聴しているので、都度新たな情報が入手出来て有難く思う
・ 地域にどのように協力すれば良いかが知りたかった


